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A katona imája Ákos új lemezének címe
A katona imája címet kapta Ákos legújabb lemeze, mely október 20-án kerül a boltok polcaira. Mindezt pénteken a SYMA Sport- és Rendezvényközpontban, a háromnapos Digitalexpo, Signexpo és Ginntexpo kiállításon rendezett nyilvános beszélgetés során árulta el az énekes-zeneszerző. Itt mutatták be az új album borítójának Roland digitális nyomtatón készült 2,5x2,5 méteres mását is. Az eseményen Ákos egyúttal egy különleges Roland Gaia szintetizátort kapott. 
Ákos és a Roland hangszermárka közötti együttműködés 1992 óta tart, még a Bonanza Banzai időszakában ered. A cég pénteken a SYMA Sport- és Rendezvényközpontban egy öt effektes, három oszcillátoros Roland Gaia szintetizátort ajándékozott a sokszoros arany- és platinalemezes zenésznek, amelyre egy Roland gravírozó gépen készített Ákos logóval díszített tábla került. A hangszert a Roland East Europe ügyvezető igazgatója, Tóth Csaba adta át, aki a nyilvános eseményen Ákossal többek közt a hamarosan megjelenő új lemezéről beszélgetett. 

Mint kiderült, Ákos legújabb stúdióalbuma A katona imája címmel lát napvilágot október 20-án. A korongon lévő 13 szerzemény közül a Szindbád dalát már ismeri a közönség, miután a felvétel tavasszal megjelent maxin, és az énekes ezzel egyidőben induló országjáró turnéjának állomásain is eddig több mint százezren hallották. 
A nyilvános beszélgetésen végül az új album borítóját is leleplezték, amelyet nagyméretben egy Roland digitális nyomtatón készítettek el. Az új nyomtató különlegessége, hogy ez az első ezüst és arany fémszíneket direktben produkálni képes digitális nagyformátumú eszköz. 
További információ:
www.rolandee.hu
www.rolanddg.hu
Nagy Szabolcs 
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