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Énekelj KRSával a PASO koncertjén!
Különleges játékot hirdet a Pannonia Allstars Ska Orchestra: aki a legjobban elénekli az egyik PASO-slágert egy karaokes megmérettestésen, felléphet a csapattal július 19-én a Barba Negra Trackben.  A SKARAOKE elnevezésű játék a július 15-én lesz a belvárosban az énekes, KRSa vezényletével.
Az idén 11. születésnapját ünneplő Pannonia Allstars Ska Orchestra (PASO) egy különlegesen mókás programra invitálja rajongóit. Aki szereti a PASO dalokat és szívesen énekli őket, felpattanhat akár többedmagával is a Skaraoke autóra Budapest belvárosában, ahol mikrofon és PASO dalok karaoke alapjai várják őket. Amíg az autó megy, lehet majd énekelni a banda dalait teli torokból, ahogyan csak jól esik.

KRSa, a zenekar énekese fogja várni a vállalkozó kedvű skaraokezókat. A legjobb ajándéka többek között az lesz, hogy a zenekar július 19-i koncertjén a Barba Negra Trackben felléphet az együttessel.
A zenekar egyébként épp nyári koncertturnéját tartja, melynek budapesti állomásán elhangzanak majd olyan dalok is, amelyeket máshol nem lehet hallani. Az énekes kedvű rajongóknak addig is érdemes az Elhagytam magam, a System Connection, a Brownie, az Úszom az árral és a Jump című PASO dalokat hallgatni és dúdolni, mert ezek lesznek a Skaraoke autó repertoárjában.

KRSa július 15-én 17 és 21 óra között várja az érdeklődőket a Nagymező utcában az Instant előtt.

Részletek:

https://www.facebook.com/pannoniaallstars 

https://www.facebook.com/events/717223684991103/ 

Bővebb információ: 

Pretz Nikolett
sajtóreferens


30/631-6667
pretz.nikolett@prgarden.hu
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