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Így szereti Magyarországot az Alvin és a Mókusok
Új dallal lepte meg rajongóit szeptember 19-én, szerdán este az Alvin és a Mókusok. Ez a nagylemez második előfutára, ami várhatóan október 13-án, szombaton jelenik meg. A csapat az albumot országos turnén mutatja majd be élőben.
Már az utolsó simításokat végzi Magyarország első számú punk-rock bandája legújabb nagylemezén, amely „Bátorság, nyújtott kéz” címmel fog napvilágot látni hamarosan! Nem feledkeztek meg eközben a korongot türelmetlenül váró közönségükről sem, akik most újabb részletet hallhatnak belőle. „Magyarország, én így szeretlek!” címmel, szeptember 19. óta meghallgatható a banda hivatalos weboldalán.
- Az album első szerzeménye, a „Nézlek és nem hallok mást” fogadtatása minden tekintetben nagyon pozitív volt. Már az első nyári koncerteken is kívülről fújták a dalt. – árulta el Alvin, a zenekar frontembere. - Mindkét mű valamelyest előremutat, de nem szeretnénk bekategorizálni a lemezt, mert igen változatos lesz. Többféle érzelemhullámból építkezik. Arra törekedtünk, hogy zeneileg és szövegileg is a legigényesebb művünk legyen. – tette hozzá az énekes.

Az Alvin és a Mókusok szinte mindegyik lemezére jellemző, hogy szeretik átszakítani a határokat, ez alkalommal sincs ez másként. 
– Szövegeinkben előtérbe helyeztük a realizmust, ahol tehettük, kerültük a fikciót. A saját környezetünk, barátaink, munkatársaink, szeretteink és szeretett politikusaink álltak megint múzsát. – fedte fel a frontember.

Az új nagylemez október 13-án jelenik meg, a csapat a jeles alkalomból dedikálást tart 13.00 órától Budapesten, a Headbanger 2.0 boltban. Október elején pedig közös országjáró turnéra indulnak a Depresszió zenekarral, már a második alkalommal láthatják őket együtt.

- Nagyon jól sikerült a tavalyi koncertkörutunk, szinte mindenhol teltház előtt játszottunk, sőt olyan is volt, hogy nem jutott be mindenki. Idén még nagyobb technikával és még pörgősebb műsorral készülünk. – árulta el Alvin.

A turné október 5-én startol Pécsett az Uránia moziban.
A Magyarország, én így szeretlek c. dal itt meghallgatható:

http://www.youtube.com/watch?v=1hXXU9aNTMU&feature=youtu.be
Részletek: 

www.alvinrecords.com
http://www.facebook.com/Alvin.es.a.Mokusok 
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