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Ingyen adja trip-hop lemezét a mius

Ingyenesen letölthetővé tette Behind The Line című bemutatkozó nagylemezét 2013 egyik legígéretesebb új, magyar zenekara, a mius. Horányi Júlia színházi díszlet-jelmeztervező és Álmos Gergely EUROPAN-díjas építész zenei kreativitása a dalokban, izgalmas vizuális látásmódja pedig az albumhoz készült első videóklipben érhető tetten. 
A mius zenekar 2011-ben jelentette meg World Is Changing című EP-jét, amelyre gyorsan felfigyelt a vájtfülű közönség. A jazz, trip-hop, downtempo, r’n’b, rock és nagyzenekari elemekkel, valamint nagybőgővel, trombitával, üstdobbal, hegedűvel kísérletező, kellemes hangzásvilágot Horányi Júlia bársonyos énekhangja teszi teljessé. A duó egy éves előkészítés után idén januárban jelentkezett Behind The Line című albumával, amelyen 13 szerzemény kapott helyet. A lemez fizikai formátumban csak limitált példányszámban jelent meg. A dalokat ingyen lehet letölteni a www.mius.hu honlapról, illetve meg lehet hallgatni a zenekar Bandcamp-oldalán. 
A bemutatkozó album Hold On című dalához a mius decemberben minimál költségvetésű, de látványában izgalmas videóklipet forgatott. A koncepció és a rendezés Álmos Gergely zeneszerző munkája. 
- Az országban kizárólag a Miskolci Nemzeti Színházban van dupla forgószínpad, amelynek a közepe és a gyűrűje is egymástól függetlenül mozog. Ezt használtuk ki az úgynevezett stop motion technikával készült klipben. Ennek a lényege, hogy kockánként rögzítjük a képeket. Egyetlen napig fogattunk egy 6-7 fős stábbal a színházban. A munka elég megterhelő volt, mert 22 órán át megállás nélkül dolgoztunk, de elégedettek vagyunk az eredménnyel. Azért a Hold On (Tarts ki) című dalt választottuk az első kliphez, mert ez mindkettőnk nagy kedvence az albumról, és egyfajta ars poetica is: nem szabad, hogy a negatív hatások eltérítsenek, tarts ki az elképzeléseid mellett – mondta Álmos Gergely, a mius zeneszerzője. 
A mius első nagylemezén - amit a szegedi Black Hole Sound stúdióban vettek fel - számos zenész közreműködik, köztük Subicz Gábor, a Pannonia Allstars Ska Orchestra trombitása. A duóból hamarosan öttagú zenekar válik, hiszen tavasztól állandó zenésztársakkal koncerteznek majd. A mius tagjai közben a civil szakmájukban is aktívak. Horányi Júlia számos társulattal dolgozott már együtt jelmez- és díszlettervezőként. Jelenleg a Pesti Színház művészeinek jelmezeit tervezi A hetvenkedő katona című előadáshoz. Álmos Gergely pedig építész-tervezőként dolgozik az AMK+ és a GEON Stúdió tagjaként, és tavaly első díjat nyert az EUROPAN nemzetközi városépítészeti tervpályázaton. 

mius: Hold On
http://www.youtube.com/watch?v=ZgKO8g6Olyc 

Bővebben: 
www.mius.hu 
www.facebook.com/miusband 
http://mius.bandcamp.com/
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