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Lemezbemutatót tart a Budapest Voices az Akvárium Klubban
Fennállása eddig legnagyobb és leglátványosabb koncertjét adja a Budapest Voices október 22-én az Akvárium Klubban. Az énekegyüttes nemrég megjelent Alternatívák című lemezét mutatja be, ráadásul egy olyan új átdolgozás is elhangzik majd, amit először itt hallhat a közönség.
Az underground átdolgozásaival ismertté vált együttes rendhagyó módon, saját újságja, a Budapest Voices Magazin mellékleteként jelentette meg Alternatívák című nagylemezét. A Relay és Inmedio hírlapárusító helyeken kapható CD 12 átiratot tartalmaz, többek közt a Quimby, a Hiperkarma, a Tankcsapda, a Péterfy Bori & Love Band és a Magashegyi Underground zenekaroktól. Október 22-én olyan dalokat is előadnak az Akvárium Klub nagytermében, melyek nem szerepelnek az albumon. Köztük van egy olyan átdolgozás, ami a lemezbemutatóra készült, és először ott hallható. Hogy mi lesz az, egészen a fellépésig titok. Bár a Budapest Voices az elmúlt 1 évben rengeteg koncertet adott, még sosem került arra sor, hogy vendégművésszel lépjenek színpadra. Az Akvárium Klubban megszakad ez a hagyomány, de hogy kit hívott a csapat a lemezbemutatóra, arra szintén csak akkor és ott derül fény.
A koncertre az Akvárium Klub honlapján és a Ticketportál rendszerében lehet elővételes jegyet vásárolni 1500 forintos áron. A helyszíni belépő 2000 forint. 

Budapest Voices – Dunántúli sláger (Csókolom):
http://www.youtube.com/watch?v=T4F9YHyMXg0
Részletek: 

www.facebook.com/budapestvoices
www.budapestvoices.hu
További információ:
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