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Mini könyvnyomda és mobil kommunikáció a SYMA csarnokban

Mini könyvnyomdát, automata kasszarendszert, és egy komplett fotóstúdiót is kiköltöztetnek a SYMA Sport-és Rendezvényközpontba, ahol szeptember 15-től három napon át mutatják be a jövő vívmányait, többek között a vizuális kommunikáció, a digitális nyomtatás és feldolgozás, a reklámdekoráció illetve a vonalkód és jelöléstechnika, valamint a mobil alkalmazások újdonságait. A SIGNEXPO reklámdekorációs szakkiállítás, a DIGITALEXPO a képalkotás, a nyomtatott- és infokommunikáció szakvására, valamint a GINNT EXPO nemzetközi innovációs megoldások kiállítása, ezúttal együtt nyitja meg kapuit.

Szeptember 15-től három napon át tart a SIGNEXPO, a GINNT EXPO és a DIGITALEXPO a SYMA Sport- és Rendezvényközpontban, hogy közel 100 kiállítójuk 2.000 négyzetméteren elkápráztassa a közönséget. A SIGNEXPO és a DIGITALEXPO két, egymáshoz szorosan kapcsolódó szakkiállítás, melyek átfogják a képalkotás, a digitális nyomtatás, a csomagolástechnika, a nyomtatott és infokommunikáció, illetve a reklámdekoráció és a Digita Signage teljes vertikumát. A SIGNEXPO reklámdekorációs szakkiállítás azoknak szól, akiket a reklámgyártás technikai háttere foglalkoztat. Megtekinthetők az out-of-home médiaeszközök előállításához szükséges gépek, berendezése, alapanyagok, illetve technológiák. Mindez a gyártók és forgalmazók képviselőinek értékes prezentációin keresztül. A SIGNEXPO mindazokra számít, akiket foglalkoztat a digitális nyomtatás, a médiakampányok produkciós háttere, a vásárláshelyi (POS) marketing, illetve az ezekkel kapcsolatos innovációs sikerek.

A GINNT EXPO fő témája a mobil kommunikáció és a jövő kereskedelmi innovációi.  

A három nap alatt számos workshop és konferencia lesz, továbbá a Magyar Csomagolási Verseny díjátadása, és a díjazott pályaművek bemutatása, a Legjobb Magyar Nyomdász verseny eredményhirdetése és díjátadása, a GINNT EXPO Innovációs Díjának átadása, és a Digitális IQ teszt versenyének eredményhirdetése, valamint a kiállítási marketingeszközök termékversenye.  

A szervezők nem csak a szakmát várják a három napra, hanem a nagyközönséget is. Minden fotográfusnak, grafikusnak, de szinte bárkinek érdekes lehet az a komplett fotóstúdió, melyben egy modellről készítenek képeket egy egyedi építésű motoron. A fotó elkészítésétől, annak feldolgozásán keresztül, egészen a hordozón való megjelenésig 15 perc alatt bemutatják az egész munkafolyamatot. 

Szintén nagy érdeklődést válthat ki az Intelligens Ellátási Lánc (Future Supply Chain) komplex bemutató stand. Itt 150 négyzetméteren modellezik, hogy egy termék, legyen az bor, ásványvíz, rágógumi vagy energiaital hogyan jut el a gyártástól a logisztikai központon és kereskedőn át egészen a vásárlóig, és ezt a folyamatot milyen innovatív techológiák segítségével lehet gyorsabbá, biztonságosabbá, hatékonyabbá tenni. Mobiltelefon segítségével megtudhatjuk a termék árát és összetevőit, fizethetünk is akár a mobilunkkal, illetve kipróbálhatjuk az önkiszolgáló kasszát. 

Az egyik standra egy komplett mini könyvnyomdát telepítenek. A könyvgyártáshoz szükséges minden eszközt, így a színes nyomtatót, a vágó- és laminálógépet, illetve a kötészetet is megmutatják működés közben, és minden nap egy-egy művet is kinyomnak 200 példányban. Szerzőik, Nógrádi Gábor regényíró, Juhász Ferenc költő és Pozsár Edit meseíró rögtön dedikálják is írásukat. Mi több, aki az interneten, vagy a helyszínen regisztrálja magát, annak névre szóló kötetet nyomtatnak.

Az Eurojet Hungária Kft., a Signexpo kiállítás fő támogatója, szélesformátumú nyomtatóival, utófeldolgozó berendezéseivel,  reklámdekorációs árucikkeivel, valamint üzleti és marketingtámogatással várja a látogatókat.

- A három kiállítás nem csak átfogja a „gyártás – nyomtatás – csomagolás – marketing – reklám – logisztika – értékesítés” ellátási lánc teljes folyamatát, de ezekhez innovatív üzleti és irodai megoldásokat is kínál – fogalmazott Davidovics Iván szervező, az Expositor Kft. ügyvezetője.

A háromnapos rendezvényre napijegyeket árusítanak. A helyszínen 1.000, a kiállítások honlapján történő előzetes regisztrációval 500 forint a belépő.

További információ:

www.signexpo.hu
www.digitalexpo.hu
www.ginnt.hu
Nagy Szabolcs 
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