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Részegen hazavisz a PASO

A Pannonia Allstars Ska Orchestra exkluzív ajándékkal lepi meg egyik rajongóját. A zenekar augusztus 1-jén ad koncertet a Zöld Pardonban.  A buli után egy szerencsés nyertes és partnere beülhet a PASO turnébuszába, amellyel kedvenc zenészeik személyesen szállítják őket haza.  

A ska magyarországi nagykövetei augusztus 1-jén, szerdán este 8 órától a Zöld Pardonban táncoltatják meg a közönséget. A Pannonia Allstars Ska Orchestra 11 tagú legénysége válogatott repertoárral készül a fellépésre az elmúlt kilenc évből. Borítékolható, hogy hatalmas, össznépi ugrálás lesz a legnagyobb slágerekre, például a System Connection, a Hungarian Dish, a Babylon Focus, a Budapest és A Tenkes kapitánya című dalokra, de felcsendülnek a legfrissebb PASO-szerzemények is a márciusban megjelent Lovemonster című albumról. A Zöld Pardon vendégei a külföldi koncerteken és a nagy nyári fesztiválokon tesztelt dalok közül a legújabb közönségkedvenceket hallhatják, köztük az Elhagytam magam és a Jump című dalokat is. 
A Pannonia Allstars Ska Orchestra személyre szabott ajándékkal kedveskedik az egyik rajongójának. Bár augusztus 1-jén eredetileg a Bikini lépett volna fel a Zöld Pardonban, a PASO bulija után sem lesz kérdés, hogy „Részegen ki visz majd haza?” A zenekar ugyanis egy exkluzív lehetőséget sorsol ki azok között, akik a Facebook-on visszajelzik részvételüket a ZP-s koncertre. A szerencsés nyertes és partnere a koncert után félórával beülhet a PASO turnébuszába, és kedvenc zenészei személyesen viszik haza Budapesten belül.  
A PASO még egy meglepetéssel készül, ugyanis ugyanezen a napon, vagyis augusztus 1-jén késő este Jamaika egyik autentikus modern roots énekese, Chezidek az Akvárium Klubban lép színpadra. Akik a Zöld Pardon után ezen a bulin folytatnák a táncolást,  a PASO koncertjén kapott karszalaggal 400 forinttal olcsóbban mehetnek be a buliba. Az érdeklődők a Zöld Pardonban, a PASO merch pultjánál kérhetnek ilyen karszalagot. 
További információ:

www.paso.hu 

www.facebook.com/pannoniaallstars 
Bővebb információ: 

Nagy Szabolcs

sajtóreferens


Tel: 20/979-1071


E-mail: nagy.szabolcs@prgarden.hu
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