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Szimfonikus nagykoncertet ad a PASO a Művészetek Palotájában
A Pannonia Allstars Ska Orchestra legnagyobb slágerei november 14-én egy egész estés koncerten szimfonikus átértelmezésben csendülnek fel a Művészetek Palotájában. A zenekar a tavasszal megjelent Lovemonster, vagyis szerelemszörny című dupla albumáról is több dalt előad az MR Szimfonikusokkal közös, különleges fellépésen. 
A Pannonia Allstars Ska Orchestra tavaly a Sziget Fesztiválon és a Cipősdoboz jótékonysági koncerten, idén szeptemberben pedig a Közmédia napján adta elő néhány újraértelmezett dalát az MR Szimfonikusokkal. A fantasztikus hangulatú fellépések után egyre többször merült fel egy egész estés közös koncert gondolata. Az álom november 14-én valósággá válik, hiszen a Művészetek Palotája felkérésére a ska magyarországi nagyköveteinek legnagyobb slágerei több mint két órán át szimfonikus átértelmezésben csendülnek fel az új, „mr2 Szimfonik + a Müpából” című sorozat első műsoraként. 

- A PASO kilenc éves történetéből összesen 26 dalt választottunk ki, például a System Connection, a Budapest, a Tenkes kapitánya, a Babylon Focus, a Gagarin és a Hungarian Dish című slágereinket, valamint játszani fogjuk a tavasszal megjelent Lovemonster című lemezünk számait, köztük az Elhagytam magam és a No Love in Town dalokat is. Ennek a dupla albumnak a második CD-jén mutatkozott be mellékprojektünk, a PASO's Roots Rockers, amellyel kicsit elmélyültebb, pszichedelikusabb hangvételű zenét komponálunk. A MüPá-ban néhány ilyen számot először adunk elő élőben, ráadásul rögtön szimfonikus formában, vagyis ez akár dupla ősbemutatónak is tekinthető. A koncerten vendégünk lesz az Irie Maffia énekesnője, Sena is – mondta a KRSa, a Pannonia Allstars Ska Orchestra frontembere.   
A PASO életvidám, energikus koncertjeinek hangulata a Művészetek Palotájában is visszaköszön majd. 

- A dalok áthangszerelésében Subicz Gábor trombitás mellett ezúttal a zenekar két másik tagja, Meleg Tamás és Lukács Gábor szaxofonosok is részt vesznek. Az egész koncertet a játékosság jellemzi majd, hiszen a fiúk minden lehetőséget kiaknáznak. Lesznek dalok, amelyekben az MR Szimfonikusok és a PASO összes zenésze együtt muzsikál, de lesznek olyanok is, amelyekben például csak a két zenekar fúvósai vagy a szimfonikusoknak csak egy része közreműködik. A közönség kortárs zenei kísérletet is hallhat, hiszen az MR Szimfonikusok élőben, a hangszereikkel imitálják majd a dub hangzásra jellemző visszhangokat, amit egyébként elektronikus úton szokás a számokhoz adni – tette hozzá KRSa.    
A koncert a Művészetek Palotája és az MTVA új közös produkciója. Az estet az m1 és a MÜPA felveszi, és új, „mr2 Szimfonik +a Müpából” című sorozata első műsoraként főműsoridőben vetíti le a közszolgálati fő csatorna. A különleges koncertre már kaphatóak a jegyek a mupa.hu-n. 

Részletek: 

http://mupa.hu/program/paso-pannonia-allstars-ska-orchestra-2012-11-14_20-00-bbnh
www.paso.hu 
www.facebook.com/pannoniaallstars 
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