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Világzenei allstars fesztivál lesz Budapesten
A hazai világzenei előadók legnagyobbjai adnak randevút a közönségnek a II. Nufolk Fesztiválon június 27. és 30. között az óbudai Kobuci Kertben. Budapest elsőszámú folk fesztiválján fellép például a Besh o droM, a Balkan Fanatik, a Napra, a Kerekes Band, a Maszkura és a Tücsökraj, valamint Ferenczi György és a Rackajam.    
Etno-rock, csángó boogie, moldvai drum'n'bass, folk'n'roll, elektro-etno, tüzes kárpát-medencei és balkáni dallamok, betyáros virtus, árnyas fák. Ezt kínálja látogatóinak a főváros egyik leghangulatosabb szabadtéri szórakozóhelye, az óbudai Zichy-kastély udvarán működő Kobuci Kert június 27. és 30. között. A II. Nufolk Fesztiválon a világzene rajongói négy napon át összesen 12 koncertet hallhatnak olyan előadóktól, akik mesteri módon ötvözik a népzenét és a hagyományokat a 21. század lendületével.
Budapest elsőszámú folk fesztiválján fellép az összetéveszthetetlenül életigenlő stílusban zenélő, külföldön is rendkívül népszerű Besh o droM, és megtáncoltatja a közönséget a népzenét elektronikával megbolondító Balkan Fanatik is. Színpadra lép az etno-rock hazai nagymestere, a Fonogram-díjas Napra zenekar, amelynek virtuóz frontembere, Both Miklós nem véletlenül kapta a gitárprímás becenevet a kritikusoktól. Rendhagyó koncertre készül a Kobuci Kertben a Kerekes Band is, amely idén Fonogram-díjat nyert „Az év hazai nép- vagy világzenei albuma” kategóriában. 
- Sok olyan elszállós, elmélyültebb dalunk van, amelyek nem feltétlenül klubokba vagy nagy fesztiválokra valók, pedig nagyon szeretik a rajongóink, és gyakran kérik is ezeket. A II. Nufolk Fesztiválon teljesítjük a kívánságukat a Purple Night elnevezésű pszichedelikus koncertünkön. Felcsendülnek olyan dalok, amelyek megjelentek ugyan lemezen, de sohasem adtuk elő őket színpadon, és lesznek olyan számok is, amelyeket öt éve játszottunk utoljára. Meglepetéssel is készülünk, hiszen néhány új szerzeményünk ősbemutatóját erre a fellépésre tartogatjuk – mondta Fehér Zsombor, a Kerekes Band frontembere.    
A legnagyobb nyári fesztiválok kihagyhatatlan kedvence, a Maszkura és a Tücsökraj is ellátogat a Kobuciba, hogy ismét megmutassa, hogyan érik össze egyedi hangzásvilággá a funky, a latin zene, a hip-hop, a magyar nóta, a swing és a csárdás. Az ország legismertebb szájharmonikása, Ferenczi György és a Rackajam koncertje alatt szintén nem lesz sok idő üldögélni.  
A négynapos fesztiválon naponta három zenekar lép fel, a koncertek 19 órakor kezdődnek. A II. Nufolk Fesztiválra a napijegyek június 26-ig elővételben 1500 forintba, a koncertnapokon 2000 forintba kerülnek. A fesztiválbérlet ára 5000 forint. A belépőként szolgáló karszalagok már kaphatók a Kobuciban (Óbuda, Fő tér 1.) és a Wave Music Lemezboltban (VI., Révay köz 1.) 

Részletek: 
http://kobuci.hu/hu/aktualitasok/125 
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